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ATA DA 27ª (VIGÉSIMA  SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 19 

(dezenove) de setembro de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago 

Oliveira Malagoli. Havendo número legal o Presidente declarou, com a graçade Deus e 

em nome do povo de Patrocínio, aberta esta reunião às dezenove horas e dez minutos.Foi 

executado o Hino Nacional Brasileiro.A mensagem bíblica foi lida pela 

vereadoraMarcilene Jacinto Queiroz. Foi feita a chamada nominal e constatou-se a 

presença dos Senhores (as) Vereadores (as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; 

Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; Carlos Alberto Silva (Carlão); 

Florisvaldo José de Souza (Valtinho);Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; 

José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes;Paulo 

Roberto dos Santos (Panxita);Raquel Aparecida Rezende Morais; Roberto Margari de 

Souzae Rogério Moreira Silva. Foi aprovada por unanimidade dos presentes a Ata da 26ª 

Reunião Ordináriada 1ª Sessão Legislativa.Apresentação sem discussão de proposições e 

encaminhamento às Comissõespermanentes para emissão de parecer: Processo de Lei 

Complementar nº 24/2017 que revoga a Lei Complementar nº 158 de 14 de julho de 2017 

que “Regulamenta a exploração de publicidade na paisagem urbana do Município de 

Patrocínio e dá outras providências”, de autoria do Vereador José de Arimatéia Neves; 

Processo de Lei nº 80/2017 (PL 53/2017) queDesafeta imóvel urbano do domínio público 

e dá outras providências (bairro Cidade Jardim), de autoria do Prefeito Municipal; 

Processo de Lei nº 81/2017 (PL 52/2017) que Desafeta imóvel urbano do domínio público 

e dá outras providências (bairro Cidade Jardim), de autoria do Prefeito Municipal; 

Substitutivo ao Processo de Lei nº 75/2017 (PL 51/2017) que Autoriza parceria entre o  

DAEPA e os Conselhos Comunitários rurais de Patrocínio para o fim que especifica, de 

autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 82/2017 queDenomina de José Castro 

Alves o logradouro público que especifica, de autoria do Vereador Thiago Malagoli; 

Processo de Lei nº 83/2017 queDenomina de Iolanda da Silva Alves o logradouro público 

que especifica, de autoria do Vereador Thiago Malagoli; Processo de Lei nº 84/2017 que 

Denomina de Luzia Souza Alves o logradouro público que especifica, de autoria do 
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Vereador Thiago Malagoli; Processo de Resolução nº 03/2017que Regulamenta o uso de 

veículos oficiais da Câmara Municipal de Patrocínio – MG, de autoria da Mesa Diretora. 

Na ORDEM DO DIA, foram aprovados em 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, 

por unanimidadede 14votos,os processos:Processo de Lei nº 79/2017 (PL 50/2017) que 

Autoriza o Executivo a permutar imóvel do Município com a Pessoa Jurídica Silva e 

Policarpo Ltda-ME e contém outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; 

Processo de Decreto Legislativo nº 32/2017 que Institui na Câmara Municipal de 

Patrocínio-MG, o Diploma “Homenagem às Pessoas da Melhor Idade”, de autoria dos 

vereadores Neuza Mendes, José Roberto dos Santos, Pastor AlaércioR. Luiza, Joel da 

Silva Carvalho e Prof. Alexandre Vitor C. da Cruz; Processo de Decreto Legislativo nº 

33/2017 que Concede Título de Cidadã Honorária a Senhora Ana Cristina Silva Campos, 

de autoria do Vereador Rogério Moreira Silva. Foram aprovadas em DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 14votos,as INDICAÇÕES: Indicação nº 360, de 

autoria do vereadorRoberto Margari, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, que realize a construção de um mirante no Bairro Matinha (Cruzeiro Centenário); 

Indicação nº 361, de autoria do vereador José de Arimatéia Neves, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Superintendente do DAEPA, Sr. Wanderley Marra, 

a implantação de saneamento básico e rede de esgoto em todo o povoado de Macaúbas de 

Cima; Indicação nº 362, de autoria do vereador José de Arimatéia Neves, solicitando o 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Superintendente do DAEPA, Sr. 

Wanderley Marra, a instalação de bomba elétrica e o funcionamento do 2º poço artesiano 

existente no Povoado de Macaúbas de Cima;Indicação nº 363, de autoria do vereador 

Professor Alexandre Vitor, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao 

Secretário de Educação, Sr. Emerson Caixeta, que providenciem espaços adequados nas 

escolas do Município de Patrocínio para armazenar vestuário utilizado em eventos 

(desfiles e apresentações teatrais, entre outros); Indicação nº 364, de autoria da 

vereadora Marcilene Jacinto, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que 

destine uma área para construir um campo de futebol na Comunidade Malhadouro; 

Indicação nº 365, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, solicitando o Prefeito 
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Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Secretário de Obras, Jorge Marra, que faça a 

recuperação da estrada de acesso ao Malhadouro, e coloque placa de sinalização na 

curva que antecede a ponte do Rio Salitre; Indicação nº 366, de autoria da vereadora 

Marcilene Jacinto, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra,o Secretário de 

Obras, Jorge Marra, e o Secretário de Urbanismo, Diogo Mendes, para que seja feito um 

estudo técnico de estacionamento de 30 graus na Praça Emidia Aguiar, no Terminal 

Rodoviário Gildo Guarda, na Rua Expedito Dias entre as Avenidas Juscelino Kubitschek e 

a Avenida Orlando Barbosa; Indicação nº 367, de autoria do vereador Professor 

Alexandre Vitor Castro da Cruz, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, 

que providencie a doação de terreno de 400 m2 junto ao Centro Esportivo Dona Diva – 

“Gaspar Francisco Felix”, para o grupo da terceira idade “Esperança e Vida”, a fim de 

que seja construído um espaço de eventos culturais e festivos; Indicação nº 368, de 

autoria da vereadora Adriana de Paula, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, que seja construído um quebra-mola na Avenida éneas Ferreira de Aguiar, no 

Bairro Serra Negra, em frente ou nas proximidades da Igreja São Sebastião; Indicação nº 

369, de autoria dos vereadores Joel da Silva Carvalho, Florisvaldo José de Souza e 

Thiago Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que o Executivo 

estabeleça convênio ou parceria com o Sesc (Serviço Social do Comércio), para que as 

unidades volantes do OdontoSesc, Sesc Saúde Mulher e Sesc Saúde Visão fiquem 

disponíveis a população de Patrocínio no ano de 2018; Indicação nº 370, de autoriados 

vereadores Joel da Silva Carvalho, Florisvaldo José de Souza e Thiago Malagoli, 

solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra,que o Executivo estabeleça 

convênio ou parceria com o Sesc (Serviço Social do Comércio) para a instalação de uma 

unidade do Sesc Serviços no Município de Patrocínio; Indicação nº 371, de autoria do 

vereador Pastor Alaércio Luzia, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, 

para que seja realizado o Evento Cultural “Marcha para Jesus”, em comemoração ao dia 

da Reforma Protestante, que foi instituído no dia 31 de outubro; Indicação nº 372, de 

autoria do vereador Pastor Alaércio Luzia, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, para que estude a possibilidade de firmar uma cooperação com as 
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emissoras de televisão regional para agilizar a implantação do sinal de TV Digital em 

nosso Município; Indicação nº 373, de autoria do vereador Carlos Alberto Silva, 

solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a instalação de um semáforo no 

cruzamento da Avenida Jacinto Barbosa com Presidente Vargas, Bairro Centro; 

Indicação nº 374, de autoria do vereador Carlos Alberto Silva, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, que seja asfaltado o final da Avenida Faria Pereira, no 

Bairro Alvorada; Indicação nº 375, de autoria dos vereadores Joel da Silva Carvalho e 

Marcilene Jacinto, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a necessidade 

de atender algumas prioridades da Comunidade Rural de Chapadão de Ferro tais como: 

posto de saúde, antena de telefonia móvel se possível da operadora VIVO, reforma da 

praça com bancos e montagem da Praça da Saúde; Indicação nº 376, de autoria do 

vereador Rogério Moreira Silva, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, 

que estude a possibilidade de suprimir o canteiro e os passeios centrais na Avenida Rui 

Barbosa no trecho entre a Avenida Faria Pereira até a Avenida Jacinto Barbosa, e, 

consequentemente aumentar os passeios fronteirísticos aos comércios; Indicação nº 377, 

de autoria do vereador Roberto Margari, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira 

Marra, a possibilidade de encaminhar um projeto de lei que “Dispõe sobre a remoção de 

veículos abandonados, sucatas e afins em vias e logradouros públicos, no Município de 

Patrocínio e dá outras providencias” (modelo em anexo). Foram aprovadas em 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de14 votos, as MOÇÕES DE 

APLAUSOS: Moção de Aplausos nº 81, de autoria do vereadorProfessor Alexandre Vitor 

Castro da Cruz,à professora de Língua Portuguesa, Nilia Helena Ferreira Costa, da 

Escola Estadual Professor Ormy Araújo Amaral, pela realização de Sarau Literário 

abordando o Modernismo, tendo sido matéria publicada em primeira página no site da 

Secretaria de Estado de Educação de Minas Gerais;Moção de Aplausos nº 82, de autoria 

do vereador José de Arimatéia Neves, ao Jornalista da Rede de Televisão Band Minas, Sr. 

Amarildo Maciel, foi rejeitada; Moção de Aplausos nº 83, de autoria da vereadora 

Marcilene Jacinto,ao Rafael Pires (Rádio Rainha da Paz), Jânio Luiz (Módulo), Luiz 

Oliveira (Rádio Difusora), pela competência e profissionalismo em comemoração ao Dia 
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do Radialista; Moção de Aplausos nº 84, de autoria do vereador Carlos Alberto Silva, 

para o lutador de MMA João dos Reis Neto, pela conquista do Bicampeonato de IFC 

MMA 8º Combate da cidade de Goiânia.O vereador Paulo Roberto dos Santos (Panxita) 

disse que hoje ele protocolou nessa Casa uma Indicação para que o Prefeito possa fazer 

uma lei municipal para que sejam revogadas as outorgas de água do córrego feio, que a 

irrigação dele está acabando com a água de Patrocínio, que do jeito que está Patrocínio 

vai ficar sem água nos próximos 30 dias. No GRANDE EXPEDIENTE, o vereador 

Thiago Malagoli apresentou um vídeo institucional da Câmara Municipal que será levado 

às reuniões dos Conselhos Comunitários,efalou para os vereadores que têm alguma 

sugestão para colocar no vídeo que o procure essa semana para poder finalizá-lo, que 

inclusive sua sugestão seria que incluísse no vídeo o novo site da CâmaraMunicipal com 

as ferramentas, com as leis que são disponibilizadas, e dar maiores informações a respeito 

do site. Na oportunidade, falou também sobre a formação do grupo de estudos compostos 

por representantes do Poder Público, ACIP/CDL e OAB com objetivo de debater a 

LeiComplementar nº 158, de 14 de julho de 2017, que regulamenta a exploração da 

publicidade na paisagem urbana do Município, quecomeçará a valer a partir de janeiro de 

2018, justamente para as pessoas se adequarem e chegarem a uma alternativa melhor, e 

tendo em vista que é uma lei de trinta e um artigos, e o artigo vinte ficou realmente 

complexo, mas eles já estão fazendo as alterações, pois não queremprejudicar ninguém, 

que realmente eles vão fortalecer a regulamentação dos Outdoors.O vereador Paulo 

Roberto dos Santos (Panxita) fez uso da palavra parabenizando o vereador Thiago 

Malagoli por essa atitude, e apoiou as ações apresentadas por ele, que realmente os 

comerciantes e os empresários não podem ficar prejudicados por nenhuma lei feita por 

essa Casa de Leis. O vereador Professor Alexandre Vitor Castro da Cruz fez uso da 

palavra parabenizando o vereador Thiago Malagoli pela correção desse erro na lei, que 

com certeza o setor produtivo não poderia ficar prejudicado, e agradeceu todos os 

vereadores pela aprovação de duas indicações de sua autoria. E para finalizar o principal 

motivo que ele pediu para utilizar o Grande Expediente é que muitas coisas que os 

incomodam precisam ser faladas e dadas à devida publicidade, que essa semana tiveram 
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mais um caso de violência em Patrocínio que foi o espancamento de um travesti na 

rodoviária, que o Brasil é um País diverso e todos têm o direito de gostar ou não, mas 

todos têm o dever de respeitar todas as pessoas que convivem e vivem nesse mundo tão 

diverso. O vereador José de Arimateia Nevestambém citou o caso do Igor Luiz Gomides, 

de 19 anos, que no último sábado, foi brutalmente agredido em Patrocínio e encontra-se 

hospitalizadona UTI da Santa Casa, que a vítima foi violentada simplesmente por ser um 

travesti, que ela mora em uma república com nove pessoas onde assistentes sociais e 

psicólogos nunca foram até lá fazer uma visita, que essas pessoas precisavam de uma 

orientação, quetodo cidadão tem direito de viver em uma sociedade que respeita o 

próximo. Falou que outro assunto que gostaria de falar é sobre a empresa Vale 

Fertilizantes, que todo lugar que tem mineração tem os pós e contras, mas no caso da Vale 

tem mais prós do que contras, que a função dela não é honrar compromissos de 

campanha, mas sim de investir em uma forma para contribuir com o Município, que ela 

investe muito na área da educação e saúde, que para ele é ótimo por ser as duas áreas 

mais importantes.E sobre a Moção de Aplausos que ele fez ao Jornalista da Rede de 

Televisão Band Minas, Sr. Amarildo Maciel, não foi para aplaudir por ele estar agredindo 

o Secretário de Saúde, Humberto Donizete, mas por estar fazendo seu serviço com 

eficiência e mostrando as dificuldades que existem nas Prefeituras, que eles precisam 

desses jornalistas investigativos para mostrar a verdade e para apontar os equívocos da 

nossa política. O Presidente declarou encerrada esta reunião com a graça de Deus, da 

qual lavrei esta Ata que lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) 

vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 19 (dezenove de setembro) de 2017.                                   

Juliana Larissa Dias Oliveira 

 

 


